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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-006731/2015 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Cora van Nieuwenhuizen (ALDE), Ramon Tremosa i Balcells (ALDE), Petr Ježek (ALDE), 

Michael Theurer (ALDE), Philippe De Backer (ALDE) en Johannes Cornelis van Baalen (ALDE) 

Betreft: Steun van commissaris Moscovici aan manifest over het economisch bestuur van de EU 

Onlangs heeft commissaris Moscovici zijn steun uitgesproken aan een ontwerpbeleidsplatform dat 
momenteel wordt besproken voor het congres van zijn politieke partij en dat vergaande veranderingen 
van het economisch bestuur van de EU voorstelt. De steun van de commissaris aan dit platform roept 
de volgende vragen op: 

1. Gezien het feit dat hij de commissaris is die belast is met de handhaving van de begrotingsregels, 
is zijn steun aan de oproep in het manifest om begrotingsregels te versoepelen en een deel van 
investeringen buiten de berekening van de begrotingstekorten te houden, een weergave van de 
opvattingen van het college? Is de Commissie het ermee eens dat deze verklaring verder gaat 
dan de voorwaarden van de mededeling van de Commissie betreffende het benutten van de 
flexibiliteit binnen de bestaande regels van het stabiliteits- en groeipact (SGP)? 

2. Is de Commissie van mening dat de voorstellen om begrotingsregels te versoepelen en 
investeringen uit te sluiten van de berekeningen van de begrotingstekorten, de houdbaarheid van 
begrotingen en de geloofwaardigheid van het SGP ondermijnen? 

3. Is de Commissie van oordeel dat de steun van de commissaris aan dit manifest verenigbaar is 
met het vereiste dat commissarissen onafhankelijk handelen, in overeenstemming is met hun 
taken en het algemeen belang van de Unie, met name in het licht van de verklaringen dat 
"begrotingsregels moeten worden versoepeld", dat "de missie van de ECB moet worden 
gewijzigd en de ECB een 'lender of last resort' aan staten moet worden, en dat een "confrontatie 
met Europees rechts – met name de Duitse CDU-CSU – geboden is"? 


